

---

На чемпионате, организованном Министерством Образования совместно с Ассоциацией Интеллектуальных Клубов Азербайджана, приняли участие учащиеся 7-10 классов общеобразовательных учреждений.

Основная цель чемпионата заключается в оказании помощи развитию интеллектуальных и творческих навыков молодежи, а также в создании условий для выявления и развития молодых людей, обладающих высокими творческими способностями, интеллектуальным потенциалом и глубокими знаниями в различных областях.

Интеллектуальные игры были организованы в Гяндже, Шемкире, Мингечевире, Ширване, Имишлах, Ленкоране, Сумгаите, Губе, Закатале и в Гекчае, охватив окружающие районы. Победителями и региональными чемпионами по зонам стали команды следующих городов и районов: Шемкир, Гянджа, Ленкорань, Джабраиль, Кюрдемир, Закатала, Нафалан, Сумгаит, Гобустан, Губа. Победителям были вручены Почетные Дипломы Министерства Образования, золотые медали и кубки.

Команды-победители получают право участия в игре Брейн-Ринг, которая будет проводиться соответствующим телевизионным каналом, и будут приглашены на телевизионные съемки.

Региональный Чемпионат по городу Баку будет проведен 9 мая и посвящен дню рождения общенационального лидера Гейдара Алиева.